

---

## **В Николаевске-на-Амуре проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины**

Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по факту обнаружения тела мужчины проводится процессуальная проверка.

По информации следствия, 10 августа 2023 года в городе Николаевске-на-Амуре в утреннее время у береговой линии в воде обнаружено тело мужчины без видимых признаков насильственной смерти.

Следователями назначены экспертизы, устанавливаются обстоятельства гибели мужчины, в том числе проводится работа по идентификации личности в рамках ранее возбужденных уголовных дел о безвестном исчезновении граждан. Выполняется комплекс следственных и процессуальных действий.

*10 Августа 2023*

*Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1816113>*